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IMPACT CORONA CRISIS 
The event visitor surveyed 

 

Survey of a representative sample of 1.000 Flemish people in December 2021. 

 

Research results:  

- Event attendance during corona crisis (2) 

- Mandatory mouth masks at events (2) 

- Corona measures at events (4) 

- Event visitors in 2022 (2) 
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Event attendance during corona crisis (2) 
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Until the corona crisis is over, 
I avoid events as much as possible.
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I only buy last-minute tickets to events, 
not long in advance.
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Mandatory mouth masks at events (2) 
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Mouth masks at events should be mandatory, 
even if you have a valid corona pass.
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I would rather go to an event where we have to 
wear a mouth mask than not go to any event at 

all.
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Corona measures at events (4) 
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Compliance with corona measures at events is 
not sufficiently monitored.
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The corona measures for events are not strict 
enough.
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When I go to an event, I know perfectly what 
corona measures apply there.
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Other people do not respect the corona 
measures at events enough.
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Event visitors in 2022 (2) 
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Are you planning to go to an event in the next 12 
months, if the corona measures allow it?
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I miss being able to go back to events fully.
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